

# 那件事让我追悔莫及

□陆渡中心小学 六(6)班 邹诗妍

在我们的成长过程中,必定会经历许多事情:开心的、难过的、感动的、愤怒的……当然,也有后悔的。

那是一个阳光明媚的早晨,我写作业时,发现日记本用完了,便来到小区外的小卖部买本子。开小卖部的是一位头发花白的老奶奶,她眼神不太好使,行动也比较迟缓。我指着自己要买的日记本对老奶奶说:“奶奶,那本本子五元钱对不对?”说着,我便把钱递了过去。老奶奶点点头,把本子从货架上拿了下来,递给了我。

我。当我接过日记本时,发现这本本子明显要比以往的厚得多,我低头一看,竟是两本本子!原来是两本本子的封皮粘在了一起,怪不得老奶奶没有发现呢!我心中一阵窃喜,心想得赶快离开这里,千万不能被她发现了。转身的时候,一股热流涌上了我的脸,心都要跳出来了。

逃离的路上,我的余光无意间瞥到了胸前鲜红的红领巾。等等,我可是少先队员啊,怎能被这种小便宜所迷惑了心呢?瞬间,火辣辣的阳光使我的脸愈加发

热,我多么想把这本不属于我的本子送回去啊,可我又没这个勇气,逃似的飞奔回家。

到家后,我把另一本本子放进抽屉,就在那一瞬间,我心里感到无比愧疚,心想:我是名少先队员,怎么能做出这种事情呢?老奶奶年纪这么大,她也不容易啊!想到这儿,我便低下了头。既然我不敢回去跟老奶奶说出实话,那我下次去她那儿买东西时就悄悄地多付她一些钱吧。

几周后,当我路过老奶奶的

小卖部时傻眼了,老奶奶的小卖部里空荡荡的!我打听了一番,原来她在一周前把店关了。我愣住了,想到我多拿却没还给老奶奶的那本本子,追悔莫及。

风呼呼地吹,我握着本子的手渐渐发僵,透彻心骨,我看着我老奶奶那间人走屋空的小店,不经感叹道:“老奶奶啊老奶奶,您是否早已知道真相?那您为何不说出来呢?我对不起您啊!”落日的余晖洒在我身上,使我的心中有了一丝亮光,我抬起头,看向远方……

## 散发着芬芳的鲜花

□市实验小学 二(4)班 李恸

在我的生活中,妈妈就像一朵散发着芬芳的鲜花,无时无刻不在爱护我、呵护我和包容我。

有一次,我数学考试成绩并不理想,当看到分数时,简直不敢相信这是事实!我的心里七上八下,十分忐忑不安,像装了弹簧一样怦怦直跳,眼泪差点从眼眶里涌出来。那一刻,我觉得放学后妈妈一定会严厉地批评我。我想象着老奶奶那间人走屋空的小店,妈妈看到了我的成绩,不但没有责怪我,反而露出了淡淡的微笑,摸了摸我的头,温柔地对我说:“这一次没考好没关系,下次一定要努力。加油!”我抱了抱妈妈,感动地点点头。

那天临睡前,妈妈又对我说了些鼓励的话。我紧紧地抱着妈妈,妈妈也紧紧地抱着我,我们

一起进入了甜美的梦乡。睡梦中我梦见了一片花海,我和妈妈在花海里紧紧地拥抱着,周围弥漫着鲜花的香气,妈妈站在花海中对我说:“加油!孩子,你是最棒的!”

有了妈妈的鼓励,我仿佛浑身充满了力量,在接下来的几次数学考试中都获得了满分,期末考试还考了双百。每当我取得理想的成绩,我都会想到睡梦中妈妈站在花海里对我说的那些鼓励的话,那是一份带着芬芳香气的鼓励,那是一种爱的鼓励!

感谢您,我的妈妈,您的爱散发着香气,您的爱照耀着我成长!感谢您对我的谆谆教诲和鼓励,让我更上一层楼!从此以后,我一定不会辜负您对我的信任 and 希望,做一个听话的好孩子。

## “别样”的沙包

□高新区第三小学 四(5)班 吴雨欣

啊哈!又是欢乐的一天,这天,我来到学校,等啊等,终于等到了我喜欢的劳技课。

我欣喜若狂地坐在座位上,等待着凌老师的到来。凌老师走进教室,说道:“这节课的作业是做沙包。大家知道沙包都是六个面的,为了降低难度,我们只需要做两个面。”凌老师打开了做沙包的视频,我看视频后,一下没了兴致,脑袋里蹦出许多问题,用针的时候会不会扎到手?没有沙子怎么办?尺寸怎么量呀?要做多大呢?

一周后,又到劳技课的时间,我看着叶叶手里的沙包,才想到我竟然忘记做了。放学回到家后,我

便开始动手做沙包。

原来不知怎么做的我,刹那间,脑袋里像放映电影一样,将制作沙包的过程回忆了一遍,沙包不一会儿便缝好了,看来做沙包还是挺简单的。可是还差沙子,妈妈说附近有沙子,于是我找了一些装进了沙包里。沙子十分细,一下子就漏了出来,于是,我缝紧了一些,可还是会漏,经过了“九九八十一难”,我的沙包终于不漏沙了,不过,只能维持五分钟,五分钟后的沙包又“原型毕露”了,我太难了!

这可真是一次有趣的体验,我做的沙包可真“不听话”,所以才是一只“别样”的沙包。

## 放风筝

□经贸小学 一(11)班 王忆灵

春天到了,天气暖洋洋的。公园换上了美丽的新衣服。青青的小草悄悄地从泥土里探出小脑袋。远处,小树长出了碧绿碧绿的叶子,在和煦的春风中招手。

我拿着一只可爱的风筝蹦蹦跳跳地来到公园里,小花狗也紧跟

着跑来。我一只手牢牢地捏着风筝线,把它高高地举过头顶,另一只手紧紧地握着风筝线轴。一阵风吹来,我像离弦的箭一样迎风跑去,身后的风筝越飞越高。

仰望风筝在蓝蓝的天空中自由翱翔,我高兴得不拢嘴。

## 小白兔拔“胡萝卜”

□经贸小学 一(12)班 王梓熙

阳光明媚的一天,小白兔去外面拔胡萝卜。

她走走啊,来到花园里,看见花园里有那么多花朵,想给妈妈采一朵。刚要采,住在这里的鼯鼠奶奶看见了,立刻阻止她,并对小白兔说:“小白兔,这样做是不对的,我们要爱护花草树木呀。”小白兔惭愧地说:“哦,对不起,我知道错了。”

她继续走走啊,来到田野里,看见田野里的南瓜,以为是她要找的胡萝卜,于是她拔呀拔呀,

心想:嗨,胡萝卜为什么变得那么重呀?她费了九牛二虎之力终于把“胡萝卜”拔出来了,并把它滚回了家。

小白兔敲敲门,对妈妈说:“妈妈快开门,我回来啦。”妈妈打开门,看见小白兔手中的南瓜,问道:“宝贝,你拿南瓜干什么呀?”小白兔说:“这个不是胡萝卜吗?”妈妈笑着对她说:“傻孩子,虽然它们颜色一样,但是它们形状不同,现在你知道了吧?”小白兔摸摸头说:“知道了。”

## 我的妈妈

□科教新城实验小学 四(6)班 王瑞林

我妈妈的性格总是让人捉摸不透。

说她懒吧,有时候的确是。只要不出门,她就会一直躺在床上看手机。只要不是现在就要完成的事,她绝对不会管,就算是拿外卖这种事,她也要叫别人去拿,自己在床上一动也不动。说她勤劳吧,的确是,只要爸爸在家,她一定会做一桌手菜,都不用尝,光闻下味道就让人“口水直流三千尺”,哪怕忙一两个小时她也愿意,只要我和爸爸开心,她也就开心了。对待工作,她也很尽职,要不

然怎么会一早出门,忙到晚上六点钟才回家呢?

她要是高兴,能比谁都喜欢我!给我烧我爱吃的菜,给我买我喜欢的文具、课外书,亦或是辅导我的作业。只要不太过分,她一定会帮我完成我想干的事。如果谁惹她不高心了,那可就麻烦了,她会把你大骂一顿,有时候还会摔碗呢。等骂完之后,她就会到卧室里看手机。

我的妈妈虽然性格让人捉摸不透,但是给家里带来了许多欢乐。这就是我的好妈妈。

## 秋风

□高新区第四小学 二(1)班 孙语笛

秋风像把大扇子,刮得满地黄叶子。黄叶落地像毯子,蚂蚁把它当被子。蝴蝶把它当屋子,松鼠用它做禅子。院子里的小燕子,赶紧召集一家子。秋风来信催我们,快回南方过日子。

## 春日奇想

□市实验小学 二(2)班 戴子铭

我有一大把彩色的梦,有的长、有的圆、有的扁。它们躺在铅笔盒里聊天,一打开,就在白纸上跳蹦。

脚尖滑过的地方,成群结队的候鸟,飞来了;晶莹剔透的冰凌,融化了;含苞欲放的花朵,绽放了;使——人——陶——醉!

在温暖的春天里,小松鼠在树上跳舞,请百灵鸟留下歌声。小屋的烟囱上,有一朵棉花糖般的云朵,又软——又白!

我的彩色铅笔,是大森林的精灵。我的彩色梦境,有水果香,有季节风,还有紫葡萄的叮咛。

## 藏在衣服里的爱

□陆渡中心小学 六(6)班 周子涵

鸟鸣多悦耳啊,在这样的环境下,心情舒畅。姥姥说罢便又织起了毛衣。

姥姥戴着一副金边老花镜,静静地织着毛衣,满是老茧的手灵活地织着毛衣,那速度让我瞪大了眼睛,不敢相信那双黝黑粗糙的手竟能那么娴熟。阳光洒在她的身上,鸟儿驻足栖息,我惬意地望着姥姥。不知道是光线太强还是看不清,她的眼睛眯着,那张有着星星点点的老人斑、一道道皱纹的脸显得十分安详。我看着那么多的毛线球,不禁很疑惑,织那么多毛衣干嘛,我们又不穿。再说了都快春天了,织了不就浪费了吗?

## 感恩

□科教新城实验小学 四(4)班 唐朝

是那户人家寄来的。羊有跪乳之恩,鸦有反哺之意,更何况我们人呢?

我们要感恩父母,是他们在我们呱呱落地的瞬间就细心照顾我们,他们像一盏明灯,照亮我们前进的方向,指导我们好好学习。

我们要感恩清洁工,是他们将路上的垃圾一一清除,使我们的家园更加美丽。

我们要感恩医护人员,疫情期间,别人待在家,他们迎难而上,救死扶伤,我相信,这种精神必将载入史册。

我们还要感恩老师,老师就是园丁,培育出祖国的花朵。老师用知识武装我们的头脑,让我们成为祖国的脊梁。

我们一定要学会感恩,懂得感恩!

感恩,充实着我们的生活;感恩,塑造着我们的灵魂;感恩,让世界变得美丽;感恩,让我们拥有爱心。让我们怀揣一颗感恩的心,去感谢生活中的点点滴滴。

## 小小设计师

□高新区第三小学 三(8)班 李锦桐

方便极了!

又到国庆长假,我胸有成竹地坐上驾驶座,带着爸爸妈妈旧地重游,去老虎滩越野,顺便让他们给我设计的新车提宝贵意见。我开启了跑车模式,它立马变成了一辆时速可达300公里的跑车,我用语音操作系统,让车子自动驾驶,然后和爸爸妈妈一起开心地欣赏窗外风景边聊天,半小时不到,就来到了100多公里以外的目的地。我再次启用语音功能:“越野车模

式。”车子立马升高了好几十厘米,像变形金刚似的变成了越野车。

来到熟悉的场地,爸爸跃跃欲试,我就给他当助手吧!首先要挑战的是长坡,这长坡坑坑洼洼,有几个被其它越野车刨出来的大坑,特别扎眼,让人看了不由地紧张起来。坡度很陡,车头向上朝着天空,爸爸根本看不见路面。我提示爸爸看车上已经打开的360度全景影像,前方车头的路况清

晰地展现在眼前,不费吹灰之力,我们的车就第一个上了长坡,爸爸朝我竖起了大拇指。接着,我们又挑战了S弯、大石壁……每个项目都顺利完成,爸爸赞不绝口。

天黑了,该吃晚饭了,我又切换到房车模式,车身慢慢展开,灯光亮起,一辆宽敞舒适的房车展现在眼前。妈妈手脚麻利地做好了丰盛的晚餐,爸爸一摞按钮,车顶的天窗慢慢打开,我们在漫天繁星下共进晚餐……

